Dr. sc. Manuela Karlak (rođ. Putnik), poslijedoktorandica, rođena je u Osijeku 1980. godine. Na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku zaposlena je od 2007. Osnovnu je školu započela u Dalju, završila u Rheinzabernu, u Njemačkoj, a Jezičnu je gimnaziju završila u Osijeku. Na Filozofskom je fakultetu u Osijeku 2005. stekla stručni naziv profesora engleskoga jezika i književnosti i njemačkoga jezika i književnosti. Na istom je fakultetu 2014. godine stekla akademski stupanj doktora znanosti iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, polje filologija. 2014. je godine na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti izabrana u suradničko zvanje više asistentice (poslijedoktorandice) za znanstvene grane anglistiku i germanistiku.
Na Odsjeku za filologiju Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti predavala je niz kolegija iz područja ovladavanja stranim jezikom, a trenutno predaje engleski i njemački kao strani jezik te jezik struke u okviru preddiplomskog studija Ranoga i predškolskoga odgoja i obrazovanja te Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog Učiteljskog studija. 

Njezini znanstveni interesi uključuju individualne čimbenike u ovladavanju inim jezicima, komparativna istraživanja iz područja strategija učenja, motivacije i komunikacijske jezične kompetencije u engleskom i njemačkom jeziku te jezične dodire. Objavila je sedam znanstvenih radova i sudjelovala na više domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova. Akademske godine 2011./12. sudjelovala je na projektu „DaF-Spielwerkstatt“ za rano učenje njemačkog jezika u organizaciji Donauschwäbische Kulturstiftung des Landes Baden-Württemberg i Filozofskog fakulteta u Osijeku (voditeljica doc. dr. sc. Melita Aleksa Varga), a 2016./17. bila je suradnica na projektu „Promjena paradigme poučavanja u ranom djetinjstvu: konstruktivizam i razvojni pristup vs. biheviorističke strategije” na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti (voditeljica izv. prof. dr. sc. Tena Velki). Članica je ispitnoga tima i koordinatorica za strane jezike (engleski, njemački i mađarski) za stjecanje certifikata ECL (European Consortium for the Certificate of Attainment in Modern Languages) na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti koji je ujedno Nacionalni ispitni centar ECL-a u Republici Hrvatskoj. Bila je jezična urednica radova i sažetaka napisanih na njemačkom jeziku za zbornike radova HDPL-a: Višejezičnost kao predmet multidisciplinarnih istraživanja (Zagreb 2015.), Multidisciplinary Approaches to Multilingualism (Frankfurt am Main), Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja (Zagreb 2016.) i Applied Linguistics Research and Methodology (Frankfurt am Main 2017.). Recenzirala je radove za zbornik HDPL-a, časopis Život i škola te za zbornik međunarodnog znanstvenog skupa Slawisch-deutsche Begegnungen in Literatur, Sprache und Kultur održanog 2017. na Filozofskom fakultetu u Osijeku. Članica je Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku (HDPL) i Hrvatskoga društva učitelja i profesora njemačkog jezika (KDV). Njezini recentniji objavljeni radovi su:
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